Prequnta 1 (2,5 puntos).

34 +243
3J4-23

b) Calculay simplifica dando el resultado, si es posible, en forma de un Gnico radical:

a) Racionalizay simplifica:

. 2\/4_5—@+4\/125 -5

1
a_4.a 3 %
3va

Pregunta 2 (2 puntos). Queremos realizar un experimento colocando una cantidad de
particulas en una probeta. El primer dia colocamos 1000 y cada dia afladimos la mitad de lo
afiadido el dia anterior (consideramos que podemos dividir las particulas tanto como queramos).

a) Escribe una férmula que nos indique el nimero de particulas que se afiaden a la probeta
dependiendo del dia.

b) ¢Cuantas particulas tendremos al cabo de cuatro semanas? (No es necesario realizar la
operacién, puede dejarse indicado).
c) Si se pudiera repetir el proceso indefinidamente, ¢cuantas particulas tendremos al final?

Pregunta 3. Resuelve las siguientes ecuaciones o sistemas:

a) x*-x3-Bx? +3x+6=0 (1 punto)
by 71X _-50.7%+7=0 (1 punto)
4

) VX+-—=5 1 punto

) N (1 punto)
2x  x+1 5

d s - __ Y 1 t

) 1 x1 2 (1 punto)
Iogx+|ogy 3

Iog— _ (1,5 puntos)



SOLUCIONES

=

a) Racionalizay simplifica:
3V4+243 _(34+2V3)3v4+2y3) _ (3V4f +2.34 23+ (243f _
SN SENC N N X)X FEE) I oW NGy
_36+24V3+12 243448 _ =

36-12 24

b) Calculay simplifica dando el resultado, si es posible, en forma de un Gnico radical:

Fr+4ﬂf 2%32 %J22.5+4\/5_3—J5=
=ZT3J§—§\/5+4-5J§—J§=3J§—J§+20£—£:21£

1

1 1
4 "33 -4 "3 3 4 2
a ' ra’d%a a'-a’d-a a 1 1 1 o
2

3\/3 = 4+
3a 3a2 3a 2
2. Queremos realizar un experimento colocando una cantidad de particulas en una probeta. El
primer dia colocamos 1000 y cada dia afiadimos la mitad de lo afiadido el dia anterior
(consideramos que podemos dividir las particulas tanto como queramos).
a) Escribe una férmula que nos indique el nimero de particulas que se afiaden a la probeta
dependiendo del dia.

1000, 500, 250, 125,.... es una progresion geométrica de razon %(decreciente)

n-1
a,=a-r" ! 5a, :IOOO(%j

b) ¢Cuéntas particulas tendremos al cabo de cuatro semanas? (No es necesario realizar la
operacion, puede dejarse indicado). Veintiocho dias:

27
spoGr=a Syg = apg-0,5-1000 1000-0,5°" -0,5-1000

r—1 -05 - -05
1000(0,5%8 —1)

= ! ~ 2000

S8 05
c) Sise pudiera repetir el proceso indefinidamente, ¢cuantas particulas tendremos al final?

s-_% _1000 554

1-r 1— 1

2

3. Resuelve las siguientes ecuaciones o sistemas:
a) x%*-x3-5x2+3x+6=0 primero, factorizamos el polinomio

4 ! 1 g g _2 x4—x3—5x2+3x+6=(x+1)(x—2)( 2—3):0
1 2 36 0 X+1=0=>x=-1

2 2 0 -6 Solucion: Xx-2=0=>x=2
1 030 x2-3=0=x=13




b) 742X _50.7X4+7=0>7.-7%-50.7%+7 =0, llamamos z = 7%

722 BOg47 0wy D0tVB0°~4-49 B50+42304 _50+48 Z
14 14 14\

7*=7=x=1
Z= 1 1 Soluciones: 1,—1
7X = 7 =7 " =>x=-1

9 Vx+ =55 (VxF+4=5Vx > x+4=5yx = XEE_x
X

N 5
2 2
(xg4j :x:%:x:>x2+8x+16:25x:>x2—17x+16:0
2 /
x=17i\/(_17) -4-16 =17i 225 :17i15 = 16 Soluciones: 16,1
2 2 2 1
2x x+1 5

_ _ 2

2.1 x_1 & — mcem=4(x+1)(x-1) =4(x" -1)
2 p—

4ox AxeDel) | S0CD gy 4@ sox+1)=-5x2 +5
4(x°-1) 4(x=-1) 4(x°-1)
8x—4x% —8x+4=-5x>+5=x°-1=0=x%=1= x =+l
ninguna de las dos posibles soluciones serviria ya que para ambos valores de X se anula algdn
denominador de la ecuacidn original

d)

logx +logy =3 log(x-y) = 1og1000 x-y =1000
9 NlogX =1 ~ VlogX = 10g10 X210 = x =10y
Y Y Y

sustituimos x en la primera ecuacion: 10y -y = 1000 = y? =100 = y = +10

no vale la negativa (no existen los logaritmos de nimeros negativos), luego la solucion es:
x =100, y =10





